[bookmark: ПУТЕВОДИТЕЛЬ][bookmark: СОИСКАТЕЛЯ_СТЕПЕНИ_ДОКТОРА_PHD_ПО_ЗАЩИТЕ]Путеводитель соискателя степени доктора PhD для выхода на защиту
Процесс подготовки к защите состоит из нескольких этапов.

[bookmark: _GoBack]Первый этап: при наличии необходимых публикаций для выхода на защиту (п.6 Правил присуждения степеней, с изм.от 09.03.2021) :
- либо не менее 1 статьи или обзора в международном рецензируемом научном журнале, имеющем импакт-фактор по данным JCR и индексируемом в базе данных Web of Science Core Collection  (разделы Arts and Humanities Citation Index, Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index) или показатель процентиль по CiteScore не менее 25-ти в базе данных Scopus  и 3 статей в журналах из Перечня изданий (КОКСНВО);
- либо не менее 2 статей или 1 статьи + 1 обзора в международных рецензируемых научных журналах, индексируемых в базе данных Web of Science Core Collection  (разделы Arts and Humanities Citation Index, Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index  и входящих в первые три квартиля по импакт-фактору по данным JCR или имеющих показатель процентиль по CiteScore не менее 35-ти в базе данных Scopus;
- либо наличия главы в монографии (докторанту принадлежат не менее 3 печатных листов), которая издана в издательствах Elsevier, Brill, CRC Press, DeGruyter, Edward Elgar Publishing, John Wiley & Sons, McGraw Hill, Palgrave Macmillan, Peter Lang, Prentice Hall, Routledge, Sage Publications, Springer Nature, Taylor and Francis, Wolters Kluwer (далее - доверенные издательства) или в издательстве университета из топ-100 рейтинга US News Best Global Universities Rankings или Academic Ranking of World Universities или Times Higher Education World University.
В случае наличия одной научной статьи в журнале, входящем в первый квартиль по импакт-фактору по данным JCR или имеющем процентиль по CiteScore не менее 75, других публикаций не требуется.

Процесс восстановления в докторантуру.
[bookmark: _Hlk111708988]Докторанту, освоившему полный курс теоретического обучения образовательной программы докторантуры, выполнившему НИРД (ЭИРД), но не защитившему докторскую диссертацию, результаты обучения и академические кредиты присваиваются и предоставляется возможность защитить диссертацию в течение двух лет после выпуска на бесплатной основе, а в последующие годы на платной основе в объеме не менее 4 академических кредитов.
Докторантам прошлых выпусков, необходимо восстановиться в докторантуру для прохождения предзащиты и дальнейшей защиты. 
Для этого, докторанту следует написать заявление на имя курирующего проректора с просьбой восстановить его в число докторантов для вынесения на Ученый совет университета. 
При необходимости в заявлении также можно добавить: 
- внесение корректировки в тему диссертации, 
- смены научного консультанта 
- в случае истечения 3 лет после выпуска обязательно утверждения научного обоснования диссертационного исследования (research proposal).
К заявлению прилагаются следующие документы:
1) заявление на имя курирующего Проректора (предварительно подписанное отечественным руководителем, зав. кафедрой, директором института) + представление директора курирующего Института;
2) выписка с заседания кафедры + выписка ученого совета Института; 
3) приказы о зачислении, отчислении, утверждении темы и научных консультантов;
После утверждения на Ученом совете университета, отдел докторантуры издает приказ о восстановлении. 
 	
Второй этап. Предзащита. 
До приема документов к защите вуз, в котором докторант проходил обучение, проводит предварительное обсуждение диссертации на расширенном заседании кафедры. Прохождение на курирующей кафедре обширного заседания (предзащита). Согласно п.п. 3.1 – 3.4. Положения о ДС КазНИТУ. Предварительно, за 10-15 дней разместить объявление о проведении расширенного заседания кафедры на сайте университета http://official.satbayev.university.

Третий этап. Заключение Этической комиссии.
Для получения Заключения Этической комиссии докторант прошедший расширенное заседание кафедры пишет заявление на имя курирующего Проректора для рассмотрения на Этической комиссии материалов диссертационного исследования.
Докторант высылает секретарю Этической комиссии следующие документы в pdf формате:
-	заявление;
-	диссертация;
-	аннотация; 
-	отзывы отечественного и зарубежного научных консультантов;
-	протокол расширенного заседания кафедры (структурного подразделения), где выполнена диссертация, с постановлением о рекомендации к защите;
-	внутренняя справка о проверке диссертации на плагиат;
- список публикаций

Четвертый этап.
[bookmark: II._Для_подачи_заявления_в_диссертационн] В диссертационный совет КазНИТУ представляются следующие документы:
· заявление на имя председателя диссертационного совета о приеме диссертации к защите;
· отзывы отечественного и зарубежного научных консультантов, заверенные по месту работы консультанта. Перевод отзыва зарубежного консультанта должен быть нотариально заверен. Для диссертаций, содержащих государственные секреты, отзыв отечественного консультанта;
· протокол расширенного заседания кафедры, где выполнялась диссертация с положительным заключением и рекомендацией к защите, утвержденная курирующим Проректором ВУЗа, в котором докторант проходил обучение;
· диссертация в твердом переплете, в 3 экземплярах и на электронном носителе (CD-диске) (в случае, если диссертация защищается в форме диссертационной работы); 
· [bookmark: bookmark=id.1y810tw]список научных трудов, заверенный главным ученым секретарем ВУЗа, в котором докторант проходил обучение, и копии публикаций;
[bookmark: bookmark=id.4i7ojhp]- заключение Этической комиссии вуза, в котором обучался докторант, об отсутствии нарушений в процессе планирования, оценки, отбора, проведения и распространения результатов научных исследований, включая защиту прав, безопасности и благополучия объектов исследования (объектов живой природы и среды обитания).

	Пятый этап. 
[bookmark: bookmark=id.2bn6wsx]	После назначения даты защиты ДС назначает официальных рецензентов, руководствуясь принципом независимости друг от друга рецензентов, научных консультантов. 
[bookmark: bookmark=id.2p2csry]Диссертационный совет размещает на интернет-ресурсе КазНИТУ следующие материалы о защитах докторантов:
1) [bookmark: bookmark=id.147n2zr]извещение о предстоящей защите с указанием информации о докторанте, временных членах диссертационного совета и официальных рецензентах, формы представления диссертации, адреса, даты и времени (за 1 (один) месяц до установленной даты защиты, доступны на постоянной основе);
2) [bookmark: bookmark=id.3o7alnk]диссертацию (за 1 месяц до установленной даты защиты);
3) [bookmark: bookmark=id.23ckvvd]аннотацию на казахском, русском, английском языках общим объемом не более 15 страниц (за 1 месяц до установленной даты защиты);
4) [bookmark: bookmark=id.ihv636]список публикаций докторанта (за 1 месяц до установленной даты защиты);
5) [bookmark: bookmark=id.32hioqz]отзывы научных консультантов (за 1 месяц до установленной даты защиты), которые доступны в течение не менее 5 месяцев после защиты;
6) [bookmark: bookmark=id.1hmsyys]отзывы официальных рецензентов (за 5 рабочих дней до установленной даты защиты);
7) [bookmark: bookmark=id.41mghml]видеозапись защиты в полном объеме, монтаж не допускается (размещается в течение 5 рабочих дней после защиты и доступна в течение не менее 5 месяцев после защиты);
[bookmark: bookmark=id.2u6wntf]	8) заключение Этической комиссии;
	9) информация по организации проведения заседания диссертационного совета online (онлайн) в форме видеоконференции. 

[bookmark: Ш._После_назначения_даты_защиты_и_реценз]Шестой этап. После защиты
[bookmark: В_течение_двух_рабочих_дней_после_защиты][bookmark: _Hlk40263327]          В течение 5 рабочих дней после защиты предоставить в Отдел докторантуры один экземпляр выписки из протокола заседания ДС по защите о присуждении/отказе степени доктора философии PhD, подписанную председателем ДС, ученым секретарем ДС.
          К выписке из протокола заседания ДС по защите о присуждении степени доктора философии PhD в Отдел докторантуры прилагается документ с указанием наименование темы диссертации на трех языках, копия удостоверения личности. 
  Приказ о присуждении степени доктора философии PhD издается на трех языках и размещается на сайте университета в течение 10 рабочих дней. Далее университет выдает диплом доктора философии PhD собственного образца на праве университета с особым статусом.  







































